
Odbor právní a Krajský živnostenský úřad
Oddělení státního občanství a přestupků

Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Dne 25. 10. 2023 obdržel Krajský úřad Zlínského kraje Vaši žádost podanou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou požadujete poskytnutí informací týkajících se toho, k čemu a jakým způsobem jsou využita data ze souhrnné provozní evidence hlášená dle zákona o ochraně ovzduší (hlášení F_OVZ_SPE ISPO). Argumentujete tím, že podle České informační agentury životního prostředí, která je provozovatelem portálu ISPOP, mají kraje do této databáze přístup a možnost z ní zpracovávat data vytvořená podáním hlášení F_OVZ_SPE ISPOP. Chtěli byste znát přesné a konkrétní použití, když veřejně jsou dostupné jen vágní fráze, že data jsou použita pro rozhodování státní správy, což ale nic neříká o faktickém použití dat,

Konkrétně jste požádali o poskytnutí těchto informací:

- 1) Které naše systémy konkrétně čtou z dat z reportu F_OVZ_SPE? Kdy probíhá aktualizace/čtení těchto dat, jak často a kdy probíhalo čtení/aktualizace nad daty z reportů z let 2020, 2021, 2022. A na co je daný systém čtoucí data používán?
- 2) Které konkrétní zprávy a reporty či statistiky byly sestaveny z těchto dat? A to jak na základě synchronizovaných dat do našich systémů, tak i přímým přístupem. A kdy se tak stalo nad daty z reportů z let 2020, 2021, 2022.

K Vaší žádosti Vám ve spolupráci s Odborem životního prostředí a zemědělství poskytujeme následující informace:

- ad 1) Aktuálně Krajský úřad Zlínského kraje nemá systém, který čte z dat reportu F_OVZ_SPE, tudíž žádná aktualizace/čtení dat neprobíhá. Data získaná napřímo z ISPOP jsou pouze informativně využívána k náhledu při povolovacím řízení a poplatkovém řízení.
- ad 2) Krajský úřad Zlínského kraje žádné konkrétní zprávy, reporty či statistiky z dat ISPOP nesestavuje, nemá k tomu kompetenci danou zákonem č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší.